PekyppenTHbie nociienoBareabHocTu. JlroTHa 2-1.
J . Ilepmskon
B 3amagax, rie chopMyupoBaHO peKyppeHTHOe ypaBHeHue Tpebyercs HailTu hOpMyJTy s TPOU3BOIBHOIO
qJIeHa OCIeI0BATETbHOCTH.

1. a) Tptl = Ty — Tpp1Tn, To = L.

) x =+ 1) (@xnt1 +Tn), xo=1,21 =1

=3

2. a) Tpy1 — 2z, =1, x9=0.
b) pt1 — 22, = 3%, o= 1.
C) Tpy1 —2x, =3"+1, xo=1.

3. a) Tpyo —3Tpy1 +22, =0, =12, =1.
b) Tn42 — 3.’En+1 + 2£Cn = 0 o = 1, xr1 = 2.

€) Tpyo — 3Tpni1 + 22, =0, x0=2, 21 =3.

d) xpio — 341 + 22, = -1, z9=0,21=0.
e) Tpta — 3Tpt1 + 22, =1, x9=1,21=2.
£) Tpyo — 3xpyr + 22, =n2", zo=1,2; =1

g) Tpt2 — 3Tpy1 + 22, = n2" + n2, ro=1, 2, =1.

)
4. a) Tpyo —4xpi1 + 32, =0, x0=1, 21 =2.
b) Tpt2 — DTpt1 + 6xp = =3, o =2, 11 =9.

C) Tpnya —Tpnt1 —Tn =0, zo=1, 21 =1

Apt1 = 2a, + bn
5. brt1 = ap + by
apg = ]., bo =1

6. [me-to memomasexky pacrer miartan. /loiaroe BpeMs ero Beicota Obiia 1 Merp. Ho mauwnas ¢ 2007 roxa ero
BBIpACTaHUE IO CPABHEHUIO C TMPEIBIAYIIIAM TOJ0M CTAN0 KaxXK bl ro yBennanBarbed Ha 0.1 mm. Haiinure
BoIcoTy mnarana B 3000 romy.

7. a) Haiigure Koim4ecTBo €roco00B BbIOpaTh M3 4mceJ OT 1 J0 M HECKOJBKO Tak, 4TO0bl HUKAKUE JBA
BHIOPAHHBIX YMCJIA HE OTAMYAINCH Ha, 1.

b) Haiinure konudecTso nocnenoparenbuocreil qymunl n w3 uudp 0, 1 u 2, 9robbl HUKAKKWE 1Ba HYJs He
CTOSIJIA PSAJIOM W HUKAKWE BE €IVHUIIBI HE CTOSIA PIAIOM.



